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Ответы оформите в виде. Ускорение свободного падения принять рав​ным 10 м/с2.
	Вариант № 4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 
Разбаловка  результата.

	Количество баллов
	5,2
	5
	4,7
	4,6
	4,3
	3,9
	3,6
	3,4
	3,2
	3
	2,9
	2,8
	2,7
	2,6
	2,3
	2,1

	Количество правильных ответов
	26
	25
	24
	23
	22
	21
	20
	19
	18
	17
	16
	15
	14
	13
	12
	11


Тест 9- итог  2019   (законы механики)       Вариант 3
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Тест 9-2 (законы динамики)       Вариант 2
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Ответы оформите в виде. Ускорение свободного падения принять рав​ным 10 м/с2.
	Вариант № 3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 
Разбаловка  результата.

	Количество баллов
	5,2
	5
	4,7
	4,6
	4,3
	3,9
	3,6
	3,4
	3,2
	3
	2,9
	2,8
	2,7
	2,6
	2,3
	2,1

	Количество правильных ответов
	26
	25
	24
	23
	22
	21
	20
	19
	18
	17
	16
	15
	14
	13
	12
	11


Тест 9- итог2019 (законы механики)   Вариант 2




























Ответы оформите в виде. Ускорение свободного падения принять рав​ным 10 м/с2.
	Вариант №2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 
Разбаловка  результата.

	Количество баллов
	5,2
	5
	4,7
	4,6
	4,3
	3,9
	3,6
	3,4
	3,2
	3
	2,9
	2,8
	2,7
	2,6
	2,3
	2,1

	Количество правильных ответов
	26
	25
	24
	23
	22
	21
	20
	19
	18
	17
	16
	15
	14
	13
	12
	11


Тест 9- итог 2019   (законы механики)   Вариант 1






























Ответы оформите в виде. Ускорение свободного падения принять рав​ным 10 м/с2.
	 Вариант № 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 
Разбаловка  результата.

	Количество баллов
	5,2
	5
	4,7
	4,6
	4,3
	3,9
	3,6
	3,4
	3,2
	3
	2,9
	2,8
	2,7
	2,6
	2,3
	2,1

	Количество правильных ответов
	26
	25
	24
	23
	22
	21
	20
	19
	18
	17
	16
	15
	14
	13
	12
	11
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1. Автомобиль движется равномерно и прямолинейно со скоростью V (рис.1).  Какое направление   имеет   равнодействующая сил, приложенных к автомобилю?


 А. 1.     Б. 2.     В. 3.     Г. 4.        Д.  F =о. 








2. На рисунке 2 представлены направле�ния векторов скорости v и ускорения а мяча.    Какое из представленных на рисунке 3 на правлений  имеет  вектор  равнодействующей   всех сил,  приложенных к мячу? 


                          А. 1.   Б. 2.    В. 3.    Г.  4.    Д. 5.
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3.   Каков тормозной путь автомобиля, начавшего тормозить при скорости 36км/ч, если коэффициент трения равен 0,5? Сделайте эскиз и найдите ответ с точностью до целых. //2 балла


 





4.  Две силы F1 = 3 Н и  F2 = 4 Н приложены к одной точке тела. Угол между век�торами F1 и F2 равен 90°. Чему равен мо�дуль равнодействующей этих cил?


                    Ответ занесите в  Н с точностью до целых.
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Рис.4





5.Шар, подвешенный на нити, движется равномерно по окружности в горизонтальной плоскости (рис.4). Какое направление имеет вектор равнодействующей всех приложенных к нему сил?                            А. F = 0. Б.  1.   В.2.     Г. 3.    Д. 4.








6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы F\, дейст�вующей при ударе мяча. На каком из рисун�ков (рис. 6) правильно показаны направле�ние и точка приложения силы F2, возникаю�щей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?           А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Среди рисунков 1—4 нет правильного.
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Рис6
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7. У поверхности Земли (т. е. на расстоя�нии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2 R от центра Земли?                        Ответ   занесите в      Ньютонах с точностью до целых.








8. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами  m1= m2 = 1 кг на расстоянии R равна 100Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами  2  и 1 кг  на  таком   же  расстоянии  R  друг  от  друга? Ответ занесите в  Ньютонах.








�








9.Под действием силы 2 Н пружина удлинилась на 4 см. Чему равна


 жесткость пружины?     Ответ занесите в  Н/м с точностью до целых.








10. Брусок лежит неподвижно на горизонтальной платформе, движущейся равномерно и прямолинейно со скоростью v (рис. 7)Какое направление имеет вектор Fтр силы трения, действующей  на брусок?                      A. FTp =0.            Б. 1.             В. 2.           Г. 3.             Д. 4.








11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если при неизменном значении силы нормального давления площадь соприкасающихся  поверхностей увеличить в 2 раза?        А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в  2  раза.        Г.   Увеличится   в  4   раза.   Д.  Уменьшится   в  4  раза








12. Один кирпич положили на другой и подбросили вертикально вверх. Когда сила давления верх�него кирпича на нижний будет равна нулю? Сопротивлением воздуха пренебречь.


А.Только во время движения вверх   Б. Только во время  движения  вниз   В. Только в момент достижения верхней точки   Г. Во время всего полета  не равна нулю  Д. Во время всего полета после броска равна нулю.








13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графи чески на рисунке 8.  Какой из графикой, приведенных на рисунке 9, выражает зависимость от времени модуля равнодействующей F всех сил, действующих на тело?


                                                        А. 1   Б. 2   В. 3. Г. 4   Д. F =0
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Рис.9





14. Какова должна быть начальная скорость vo тела, направленная параллельно поверх�ности Земли в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по траектории 2  (рис.  10)?


А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.    В. 7,9 км/с < v0 < < 11,2 м/с. Г. Vo ≈ 11,2 км/с          Д. vo > 11,2 км/с.








15. Лифт поднимается с ускорением   1   м/с2,  вектор  ускорения направлен   вертикально  вверх.   В лифте находится тело,  масса  ко�торого 1 кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять равным  10 м/с2.  Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых. /2 балла








  16.  Математический маятник, отклоняясь от положения равновесия, под�нимается на высоту 10 см. С какой скоростью шарик маятника проходит положение равновесия? Ответ введите в м/с  с точностью до десятых.  /2 балла
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Рис.11 к №.17





17. Какую силу прилагает человек для поддержки вед�ра ( рис. 11), если АВ = 90 см, ВС = 30 см? Вес ведра 120 Н.Ответ запишите в Н с точностью до целых./ /2 балла
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18.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени (t,c), пред�ставленному на рисунке 11, опре�делите ускорение прямолинейно  движущегося   тела за  t = 4 с движения. Ответ   занесите в м/с2  с точностью до целых. 








19.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени (t,c), пред�ставленному на рисунке 11, опре�делите перемещение прямолинейно  движущегося   тела за  t = 4 с движения. Ответ   занесите в  м с точностью до целых. 








Рис 11





В1. Запишите известные Вам формулы прямолинейного равноускоренного движения       (1-5шт) /2 балла








В2. Запишите известные Вам формулы движения  по окружности (3-8 шт) /2 балла








1. При движении парашютиста сумма векторов всех сил, действующих на него, равна нулю. Какой из графиков зависи�мости модуля скорости парашютиста от времени (рис. 1) соответ�ствует этому движению?  А.  1.    Б. 2.  В. 3    Г. 4.      Д. Среди    графиков  1—4 такого нет








�


�








�





2. На рисунке 2 представлены направления векторов скорости  v и ускорения  а мяча. Какое из представленных на рисунке 3 направлении имеет вектор равнодействую�щей всех сил, приложенных к мячу?     А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. 5.








3.   Каково время торможения автомобиля, начавшего тормозить при скорости 18 км/ч, если коэффициент трения равен 0,25? Сделайте эскиз и найдите ответ с точностью до целых. 








4. Две силы   F1=2 Н и F2 = 4 Н   приложены к одной точке тела. Угол  между векторами F1 и F2 равен 0°.   Чему  равен модуль равнодействующей этих сил?    Ответ занесите в  Н с точностью до целых.











�








5.Самолет во время выполнения «мертвой петли» движется равномерно�по окружности (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействующей�всех приложенных к нему сил?         A. F = 0.   Б. 1.   В. 2.   Г. 3.   Д. 4.








6.	На рисунке 5 показаны направле�ние и точка приложения вектора силы�F1, с которой Земля действует на Луну по закону всемирного тяготения. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показа�ны направление и точка приложения си�лы F2, возникающей при взаимодействии  по третьему закону Ньютона?


      А. 1.   Б. 2.   В. 3.   Г. 4.   Д. Среди ри�сунков 1—4
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Рис.6





7.	У поверхности Земли (т. е. на рас�стоянии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н.  Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2 R от поверх�ности Земли?      Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых.








8. Сила гравитационного взаимодей�ствия между двумя шарами массами m1=m2 =l кг на расстоянии R равна 10Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1= 3кг  m2 = 4 кг на таком же расстоянии R друг от друга? Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых.
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9. Пружина жесткостью 100 Н/м растягивается силой 20 Н Чему равно удлинение пружины?     Ответ занесите в  сантиметрах.





10. Брусок    движется равномерно вверх  по  наклонной  плоскости   (рис.   7)  Какое направление имеет вектор силы трения?


           А. 1.   Б. 2.       В. 3.    Г. 4.     Д. Frp =0.








11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 3 раза? А. Увеличится в 3 раза Б. Уменьшится в 3 раза. В. Увели�чится в 9 раз. Г. Уменьшится в 9 раз. Д. Не изменится.








12. Космический корабль после выключения ракетных двига�телей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке этой траектории сила давления космонавта на кресло имеет макси�мальное значение? Сопротивлением воздуха пренебречь. А. При движении вверх     Б. В верхней точке траектории.   В. При движении вниз Г. Во время всего полета сила давления одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полета сила давления равна нулю.











 13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, график которого представлен на рисунке 8. Какой из графиков, приведенных на рисунке 9, выражает зависимость от времени модуля равнодействующей F всех сил, действовавших на тело?                      А.  1      Б. 2.    В. 3      Г. 4      Д. F = 0.
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	14. Какова должна быть на�чальная скорость Vо тела, на�правленная параллельно поверх�ности Земли, в точке, находящей�ся за пределами атмосферы, что�бы оно двигалось вокруг Земли по траектории 3 (рис. 10)? 


А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.    В. 7,9 км/с < v0 <  11,2 м/с. 


Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. Vo > 11,2 км/с.





15. Лифт опускается с ускоре�нием 10 м/с2 вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему   равен   вес тела?  Ускорение свободного  падения  принять  равным   10  м/с2.  Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых. /2 балла





  16.. Определить массу груза, колеблющегося на невесомой пружине с жест�костью 16 Н/м, если амплитуда колебаний 2см, скорость в момент про�хождения положения равновесия скорость 0,4 м/с. Ответ введите в граммах  с точностью до целых. 














17.К концам легкого стержня длиной 60 см подвешены гири массами 1кг и 5кг. Найти плечо силы  тяжести в 1кг,  чтобы он был в  равновесии в горизонтальном положении? Ответ занесите в  см с точностью до целых. 2 балла
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18.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11 опре�делите ускорение  прямолинейно  движущегося   тела за  t = 4 с движения. Ответ   занесите в м/с2  с точностью до десятых. 








19.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11 опре�делите  перемещение прямолинейно  движущегося   тела за  t = 3 с движения. Ответ   занесите в м с точностью до целых. 








В1. Запишите известные Вам формулы прямолинейного равноускоренного движения (1-5шт) /2 балла








Рис 11





В2. Запишите известные Вам формулы движения  по окружности (3-8 шт) /2 балла 








1. Человек поднимается эскалатором, движущимся равномер�но и прямолинейно со скоростью v (рис. 1). Какое направление имеет равнодействующая   всех   сил,   приложенных   к  человеку?  A. F = 0. Б. 1. В. 2. Г. 3. Д. 4.
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Рис 1





2. На рисунке 2 представлены направления векторов скорости и и ускорения а мяча. Какое из  представленных на рисунке 3  направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложен�ных к мячу?


                  А.   1.    Б.  2.     В.  3.     Г.  4.    Д.  5.
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3.   Каков тормозной путь автомобиля, начавшего тормозить при скорости 72 км/ч, если коэффициент трения равен 0,5? Сделайте эскиз и найдите ответ с точностью до целых. /2 балла





4. Две силы F] = 2 Н и F2= 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 иР2 равен 90°.  Чему равен модуль равнодействующей этих сил?


          Ответ занесите в  Ньютонах  с точность до десятичных долей.
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5. Автомобиль движется равномерно по вогнутому мосту (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействую�щей всех приложенных к ав�томобилю сил?                        А.  1.    Б.  2.       В.  3.       Г. 4.       Д.  F =0.








6. На рисунке 5 указаны направление и точка  приложе�ния вектора силы F1 с кото�рой Луна действует на Землю по закону всемирного тяготе�ния. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показаны направление и точка приложе�ния силы F2, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?


А. 1.     Б. 2.      В. 3.      Г. 4.      Д. Среди рисунков 1—4 нет правильного.
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Рис 4





7. У поверхности Земли (т е. на расстоянии R от ее центра) на тело действует си�ла всемирного тяготения 10 Н.   Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии R от поверхности Земли? Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых.  
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8. Сила гравитационного взаимодействия   между   двумя шарами массами m1 = m2 = 1 кг на расстоянии R равна 10Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между двумя шара�ми массами 3 и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга?


      Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых.  
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9.   Под действием  силы  4  Н   пружина  удлинилась  на  2 см.�Чему равна жесткость пружины?   Ответ занесите в  Н/м с точностью до целых.   








10.Брусок лежит неподвижно на наклонной плоскости (рис. 7). Какое направление имеет вектор силы трения?


                                 А. 1.   Б. 2.    В. 3.    Г. 4.      Д. FTp =0














�








Рис 7





11. Как изменится сила тре�ния скольжения при движении бруска по горизон-


тальной поверхности, если площадь со�прикасающихся поверхностей при неиз-


менном значении силы нормального давления умень�шить в 3 раза 


 А. Увеличится в 3 раза.    Б. Уменьшится в 3 раза.  В. Уве�личится в 9 раз.    


 Г. Уменьшится 9 раз. Д. Не изменится.








12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется верти�кально вверх, достигает верх�ней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке этой траектории сила давления космонавта на кресло имеет минимальное значение? Сопротивлением воздуха пре�небречь.   А. При движении вверх.     Б.   В верхней точке траектории.�В. При движении вниз.       Г.Во время всего полета сила   давления одинакова и не равна нулю.


 Д. Во время всего  полета сила давления равна  нулю.
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13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по за�кону, график которого пред�ставлен на рисунке 8. Какой из графиков, приведенных на рисунке 9, выражает зависи�мость от времени модуля равно�действующей всех сил, действо�вавших на тело?   А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. F = 0











14. Какова должна быть начальная скорость v0 тела, на�правленная параллельно повер�хности Земли, в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по траектории 4  (рис.  10)?     А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.  


В. 7,9 км/с < v0 <  11,2 м/с.  Г. Vo ≈ 11,2 км/с    


Д. Vo > 11,2 км/с.
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15. Лифт поднимается с ускорением 10 м/с2, вектор ускоре�нии направлен вертикально вверх. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2? Ответ занесите в  Ньютонах с точностью до целых. /2 балла 








16. Висящий на невесомой пружине груз совершает вертикальные коле�бания с амплитудой 4 см. Определить энергию гармонических колеба�ний груза, если для упругого удлинения пружины на 1 см требуется сила  0,1 Н.    Ответ введите в джоулях и умножьте на 1000. /2 балла  














17. На концах рычага действуют силы 40 и 240 Н. Расстояние от точки опоры до точки приложения меньшей силы равно 6 см. Определите длину всего  рычага, если он находится в равновесии. Ответ запишите в см с точностью до целых./ /2 балла








18.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11, опре�делите ускорение  прямолинейно  движущегося   тела за  t = 2 с движения. Ответ   занесите в м/с2  с точностью до целых. 
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19.  По графику зависимости мо�дуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11, опре�делите перемещение прямолинейно  движущегося   тела за  t = 2 с движения. Ответ   занесите в  м с точностью до целых. 








В1. Запишите известные Вам формулы прямолинейного равноускоренного движения (1-5шт) /2 балла








Рис 11





В2. Запишите известные Вам формулы движения  по окружности (3-8 шт) /2 балла








1. При движении автомобиля сумма векторов всех сил, действующих на него, равна нулю. Какой из представленных графиков (рис 1) зависимости модуля скорости автомобиля от времени соответствует этому движению?


 А.1.    Б. 2.     В. 3.     Г. 4.    Д. Среди  графиков  1—4 такого  нет.
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2. На рисунке 2 указаны направления векторов скорости v и ускорения а мяча.  Ка�кое из представленных на ри�сунке 3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?                 А.  1.  Б. 2.  В. 3.  Г. 4. Д. 5
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3.  Каково время торможения  автомобиля, начавшего тормозить при скорости 72 км/ч, если коэффициент трения равен 0,25? Сделайте эскиз и найдите ответ с точностью до целых. 
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4. Две силы F1 = 1 Н и F2=3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векто�рами F1 и F2 равен 180°.  Чему равен модуль равно�действующей этих сил? Ответ занесите в Ньютонах с точностью до целых. 
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5.  Автомобиль движется равномерно по выпуклому мо�сту (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к автомобилю?      А.    1.    Б.   2.    В.   3.    Г.   4    Д. F =0.
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6. На рисунке 5 указаны на�правление и точка приложения вектора силы F1, действующей на стену при ударе мяча. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показаны , направление и точка приложения силы F2, возникающей при их взаимо�действии по третьему закону Ньютона?          


А. 1.    Б. 2.   В. 3.  Г. 4.    Д. Среди рисунков   1—4   нет   правильного.
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 7. У поверхности Земли (т. е. на расстоянии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н.  Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 3 R от центра Земли?


Ответ занесите в Ньютонах.
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8. Сила гравитационного вза�имодействия между двумя шара�ми массами m1 = m2=1 кг на расстоянии R равна 5Н.  Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами 3 и 1 кг на таком же расстоянии R друг от друга?�Ответ занесите в Ньютонах.








9. Под действием какой силы пружина жесткостью 100 Н/м удлиняется на 2 см?         Ответ занесите в Ньютонах с точностью до целых.





10. Брусок движется равномерно вниз по наклонной плоскости   (рис.  7).  Какое  направление  имеет  вектор  силы трения?


           А. 1.    Б. 2.    В. 3.    Г. 4.     Д. FTP=0
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11.Как изменится сила трения скольжения при движении�бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального�давления увеличить в 2 раза?


        А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в 4  раза.                         


        Г.  Увеличится  в  4  раза.  Д.  Уменьшится  в  2  раза.








12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точке траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории сила давления космонавта на кресло равна нулю? Сопротивлени�ем воздуха пренебречь.


 А. Только во время дви�жения вверх. Б. Только во время движения вниз. В. Толь�ко в момент достижения верх�ней точки. Г. Во время всего полета не равна нулю. Д. Во время всего полета равна нулю.











13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по за�кону, графически представлен�ному на рисунке 8. Какой из графиков (рис. 9) выражает зависимость от времени модуля  равнодействующей всех сил,  действовавших на тело? А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. 5 = 0.








14.Какова должна быть начальная скорость vo тела, направленная параллельно поверхности Земли в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по тра�ектории 5  (рис.  10)? А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.   В. 7,9 км/с < v0 < 11,2 м/с.  Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. Vo > 11,2 км/с.
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15. Лифт опускается с уско�рением 1 м/с2 , вектор ускорения направлен


 вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему


 равен вес тела? Ускорение свободного падения принять рав�ным 10 м/с2.


 Ответ занесите в Ньютонах с точностью до целых. /2 балла

















  16. Тело массой 2 кг, подвешенное на пружине, совершает колебания. Наибольшее значение скорости тела 6 м/с, а наибольшее отклонение его от положения равновесия 10 см. Определить жесткость пружины.  Ответ введите в Н/м  с точностью до целых и разделите на 100. 














17.На концах рычага действуют силы 2 и 18 Н. Длина рычага равна 1 м.  На каком расстоянии от большей силы находится точка опоры, если рычаг в равновесии? Ответ занесите в см с точностью до целых.











Рис.11





18.  По графику зависимости модуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11, определите ускорение  прямолинейно  движущегося   тела за  t = 2с движения. Ответ   занесите в м/с2  с точностью до десятых. 
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19.  По графику зависимости модуля скорости от времени, пред�ставленному на рисунке 11, определите  перемещение прямолинейно  движущегося   тела за  t = 2с движения. Ответ   занесите в  м с точностью до целых. 








В1. Запишите известные Вам формулы прямолинейного равноускоренного движения (1-5шт) /2 балла








В2. Запишите известные Вам формулы движения  по окружности (3-8 шт) /2 балла








